
Κοινή ανακοίνωση των πολιτικών οργανώσεων

– Κόμμα Εργασίας (ΕΜΕΡ) από την Τουρκία και

– ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση από την Ελλάδα

Το τελευταίο διάστημα οξύνεται η αντιπαράθεση μεταξύ των αστικών τάξεων Ελλάδας και Τουρκίας.
Κεντρικό ζήτημα η κατοχύρωση των δικαιωμάτων στην εξόρυξη των υδρογονανθράκων στο Αιγαίο και
την Ανατολική Μεσόγειο. Αντιπαράθεση που οφείλεται στην ανάγκη των αστικών τάξεων, του
ιμπεριαλισμού και των μεγάλων πολυεθνικών εταιρειών να εκμεταλλευτούν νέες πηγές και δρόμους
διακίνησης της ενέργειας και που έχει οδηγήσει στο βάθεμα των ανταγωνισμών μεταξύ τους και στη
δημιουργία εστιών πολέμου στην περιοχή. Ο κίνδυνος εκδήλωσης πολεμικών επεισοδίων στην περιοχή
μεγαλώνει.

Οι λαοί των δύο χωρών, οι εργαζόμενοι και η νεολαία, δεν έχουν τίποτα να κερδίσουν από τις
εξορύξεις, τα μεγαλεπήβολα σχέδια των κυβερνήσεων Ελλάδας και Τουρκίας και τον
ανταγωνισμό των αστικών τάξεων των δύο χωρών. Δεν έχουν τίποτα να περιμένουν από τους
ιμπεριαλιστές των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ, της ΕΕ και της Ρωσίας, απεναντίας όλοι αυτοί κοιτούν τα δικά
τους συμφέροντα και ρίχνουν λάδι στη φωτιά. Επικίνδυνοι είναι και οι άξονες στην περιοχή, όπως της
Ελλάδας με Ισραήλ και Αίγυπτο ή της Τουρκίας με την κυβέρνηση της Λιβύης.

Οι λαοί μας δεν έχουν τίποτα να
χωρίσουν. Τα συμφέροντα του κεφαλαίου,
του ιμπεριαλισμού και των πολυεθνικών
βρίσκονται σε απόλυτη αντίθεση με τα
συμφέροντα και τις ανάγκες των λαών.
Φέρνουν εκμετάλλευση των εργαζομένων,
κτύπημα των δημοκρατικών ελευθεριών,
τεράστιες εξοπλιστικές δαπάνες σε βάρος
των κοινωνικών αναγκών, περιβαλλοντική
καταστροφή, εθνικιστικό φανατισμό. Ο
πόλεμος είναι καταστροφή για τους λαούς.
Πρέπει με κάθε τρόπο οι εργαζόμενοι
και των δύο χωρών να εμποδίσουμε μια
τέτοια εξέλιξη.



Όχι στις επεκτατικές λογικές, στην πολεμική ρητορεία και την πολεμική προετοιμασία.
Όχι στους πολεμικούς ανταγωνισμούς. Όχι στον εθνικισμό.
Όχι στα γιγαντιαία πολεμικά-εξοπλιστικά προγράμματα, δαπάνες για τις ανάγκες των εργαζομένων
και του λαού.
Έξω το ΝΑΤΟ, οι ΗΠΑ και όλοι οι ιμπεριαλιστές από τη γειτονιά μας.
Ναι στη φιλία και την ειρηνική συμβίωση των λαών.
Ο κοινός αγώνας και η διεθνιστική αλληλεγγύη των εργαζομένων σε Τουρκία και Ελλάδα και σε
όλες τις χώρες της περιοχής είναι η δική μας απάντηση.
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